ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» ЯК ВИРОБНИК ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ІНФОРМУЄ:

Згідно Закону України «Про теплопостачання», споживач теплової енергії має право на:
· вибір одного   або   декількох  джерел  теплової  енергії  чи теплопостачальних  організацій,  якщо  це  можливо  за   існуючими технічними умовами;
· отримання інформації  щодо  якості теплопостачання,  тарифів, цін, порядку оплати, режимів поживання теплової енергії;

· відшкодування згідно із  законодавством  збитків,  заподіяних внаслідок   порушення  його  прав,  у  разі  виконання  ним  своїх зобов'язань відповідно до договору;

· приєднання до     теплової     мережі      відповідно      до нормативно-правових актів;

· отримання обсягів   теплової  енергії  згідно  з  параметрами відповідно до договорів та стандартів;

· отримання перерахунку   за   спожиту   теплову   енергію    з урахуванням  здійсненого  авансового  платежу та показань приладів комерційного  обліку  теплової  енергії  протягом   місяця   після закінчення опалювального періоду.

Згідно «Правил користування тепловою енергією» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2007р. №1198, споживач має право на:
· вибирати теплопостачальну організацію,  а  також  відмовитися від   послуг  теплопостачальної  організації,  про  що  попереджає письмово  теплопостачальну  організацію  в   строк,   передбачений договором;

· отримувати інформацію  від теплопостачальної організації щодо обсягу та  якості  постачання  теплової  енергії,  тарифів  (цін), порядку   оплати,   режимів   споживання   на  умовах,  визначених договором;

· вимагати від    теплопостачальної     організації     надання достовірної   інформації   про   тарифи   на  теплову  енергію  та відшкодування,  умови оплати,  методики і нормативи розрахунку  та нарахування, режими теплоспоживання тощо;

· перевіряти достовірність  розрахунку  та нарахування плати за теплову енергію, згідно з умовами договору;

· отримувати згідно із законодавством  та  укладеним  договором відшкодування завданих йому збитків;

· у разі порушення теплопостачальною організацією умов договору викликати її представника для  складення  та  підписання  акта,  у якому зазначаються строки, види порушень тощо;

· вимагати проведення  по  будинках,  не  обладнаних  приладами комерційного обліку теплової енергії, нарахування реально спожитої кількості  тепла  на  потреби  опалення  відповідно  до визначених договором  теплових  навантажень  будинків,  реальних   температур теплоносія  в теплових мережах,  температур зовнішнього повітря та тривалості розрахункового періоду;

· вимагати поновлення теплопостачання  будинку  після  усунення технологічних  порушень,  якщо  теплопостачання було припинено без розірвання договору;

· звертатися до суду в установленому законодавством порядку для вирішення питань, що стосуються предмета договору.
Шановні клієнти!
Для отримання більш детальної інформації звертайтеся за адресою:

Київська область, м. Біла Церква,  вул. Івана Кожедуба,361

Контактний телефон: +38 (04563) 7-98-55

